 Пояснительная записка

 к прогнозу социально-экономического развития 

Закаринского сельского поселения на 2019-2021 г.г.


Прогноз социально-экономического развития Закаринского сельского поселения на 2019-2021 г.г. разработан в соответствии с указанием Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации в целях определения тенденций и проблем развития поселения.

Прогноз социально- экономического развития Закаринского сельского поселения  на 2019-2021 г.г. составлен на основе предложений предприятий и организаций, статистических данных государственной статистики, расчетных данных администрации поселения,   расчетных индексов- дефляторов. Он отражает основные показатели сферы услуг, малого бизнеса, характеризует основные моменты развития образования, здравоохранения, культуры, социального обслуживания, уровень занятости населения, денежные доходы и расходы населения.

Прогноз социально-экономического развития не предполагает в последующие годы больших и резких скачков и амбициозных планов в объемах производства, в сфере потребительского рынка и услуг, так как нужно реально смотреть на сложившуюся экономическую ситуацию в поселении , а она в ближайшие годы складывалась далеко не утешительно. 

Демографическая ситуация

Демографическая ситуация в поселении  остается  стабильной.

На  начало 2018  года численность постоянного населения поселения составила 661 человек. 

Прогноз не  предполагает  увеличение численности населения поселения , так как стабильность в  основном  определяется не уровнем  рождаемости , а миграционным  оттоком и притоком.
По прогнозу, численность постоянного населения на начало 2019 года и на период до 2021 года незначительно может уменьшиться.
Численность населения в трудоспособном возрасте на начало 2019 года  составила 433 человек, или 65,1% от численности населения,  из  них заняты – 223 человека. На  предприятиях , которые  платят налог на доходы с физических лиц , поступающие  в  бюджет поселения   занято  только  136 человек. 
В ближайшей перспективе будет продолжаться процесс демографического старения, связанный с низкой рождаемостью, быстрыми темпами будет увеличиваться доля населения старше трудоспособного возраста. 

Уровень жизни населения

Фонд заработной платы в поселении в 2018 году составит 23550,0 тыс. рублей.
Среднемесячная заработная плата в 2018 году составила 14430 рублей. В 2019 году прогнозируется 14456,49 рублей. Рост среднемесячной заработной платы в основном обусловлен увеличением минимальной оплаты труда, повышением заработной платы работникам бюджетной сферы и увеличения ее в малом бизнесе до величины прожиточного минимума или среднеотраслевого уровня.

В структуре расходов населения доля расходов на оплату услуг в 2017 году составляла 26 %. Основную долю в структуре расходов составляют расходы на покупку товаров- 65 %.
Малое предпринимательство

На территории поселения  зарегистрировано 5  индивидуальных предпринимателей , из которых  на территории поселения никто не работает. На территории  поселения  работают 3 индивидуальных  предпринимателя ,  которые  не  зарегистрированы  на  территории поселения  и  соответственно не  перечисляют   в  бюджет  поселения  все необходимые  налоги, а именно  перечисляется  только земельный налог. 
Инвестиции

На территории  поселения  только сельскохозяйственное  предприятие ООО «СХП Закаринье»  вкладывается  инвестиции  в  основной  капитал.
Социальная сфера

Прогноз развития отраслей социальной сферы района на 2019-2021 г.г. разработан с учетом структурных преобразований, проводимых в социально-культурной в сфере   поселения.

По прогнозу, в 2019-2021 годах в системе образования  больших  изменений не  предвидится.  Большой  проблемой  остается  маленькое  количество  детей  на  территории  поселения,  что  может  привести  к  закрытию  школы .
В системе здравоохранения   на территории  поселения  осуществляет деятельность  врач  общей практики.
В области культуры и искусства по прогнозу на период до 2021 года  количество общедоступных библиотек и учреждений культурно-досугового типа остается неизменным. 

Самой  острой  проблемой  в  поселении  остаются  вопросы  благоустройства.

В  2018  году  на  реализацию  вопросов  благоустройства  будет  израсходовано  1022,0 тыс. рублей,  эти  расходы будут   направлены  на содержание  уличного  освещения в сумме  112,4 тыс.рублей, а также по проектам местных инициатив:

- на  строительство детской площадки в с. Закаринье в 2017 году за счет средств субсидий на софинансирование инвестиционных программ в сумме  533,0 тыс.рублей.

- по благоустройству кладбища в с. Закаринье в 2018 году за счет средств населения и спонсоров в сумме 255,9 тыс.рублей.

- по благоустройству кладбища в с. Закаринье в 2018 году за счет средств  местного бюджета в сумме 75,0 тыс.рублей.

- по благоустройству (уборка мусора, скашивание борщевика и т.п.) на территории сельского поселения за счет средств  местного бюджета в сумме 17,0 тыс.рублей.

- на ликвидацию несанкционированной свалки в с. Роговое в 2018 году за счет средств  местного бюджета в сумме 29,1 тыс.рублей.
На  содержание и  дорог  в 2018 году по состоянию на 01.12.2018 года израсходовано 251,5 тыс.рублей.  Общая  протяженность   дорог  оставляет  19,3 километров. 
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